



November 10, 2021

## RESPONSE LETTER NO. 5 TO REQUEST FOR INFORMATION

Project Title: **Roadway Improvements to NW 37th Avenue from NW 36th Street to NW 79th Street**

Project No.: **20210093 (Capital)**

**RFI from Mr. Roger Arguello, Acosta Tractors, Inc.; dated November 3, 2021. (attached)**

**QUESTION:** 1) Bid Item WS-1050-11-0317A is for 2 EA Furnish and Install Single Service (3") All incidentals included. The legend for the proposed 3" Service at Sta. 112+87.48 call for replace existing service line w/ 3" service line and meter. Install a 1 ½"x2" Corp. Stop as per M-D WASD Std. Detail WS-2.16. The legend at Sta. 137+04.74 call for replace existing service line w/ 3" service line and water meter, install 3" Corp Stop. Please clarify, since there is no detail for a 3" Water Service and Meter.

**RESPONSE:** 1) Proposed 3" water service in station 112+87.48 will be removed from the project in upcoming addendum no. 6. In addition, proposed 3" water service at station 137+04.74 will be changed to a 2" water service in upcoming addendum No. 6. Therefore, detail for 3" water service will not be needed.

**Email from Mr. Santiago Lopez, H&R Paving; dated November 3, 2021, at 12:16 PM. (attached)**

**QUESTION:** 1) Addendum 1 notes are not shown in the addendum 4 plans, could we void Addendum 1 plans and take into consideration only the addendum 4 plans? Please tell us how to proceed.

**RESPONSE:** 1) Please note that Addendum 4 Set of Plans is only to be used as reference to show Test hole Locations.

### END OF REQUEST FOR INFORMATION No. 5

Sincerely,

Alfredo E. Muñoz, P.E.  
Chief, Capital Improvements Division  
Department of Transportation and Public Works (DTPW)

AM:kf

cc:

Katherine Fernandez, DTPW  
Roxana Bayarre, P.E., DTPW  
Rene Idarraga, P.E., DTPW  
Alejandro Barrios, DTPW

Fernando Mardones, DTPW  
Leandro Ona, P.E. DTPW  
Miguel Soria, P.E. DTPW  
Project File

Marcia Martin, ISD  
Jacqueline Fussell  
Jhonnatan Escalante ISD  
Clerk of the Board

# Request For Information

To: **Roxana Bayarre**

From: **Roger Arguello**

Company: **Miami Dade County -Public Works**

Date: **November 3rd, 2021**

Fax:

Phone:

Re: **Roadway Improvements to NW 37<sup>th</sup>  
Ave. from 36<sup>th</sup> St. to 79<sup>th</sup> St.**

CC:

☐ Urgent

☐ For Review

☐ Please Comment

☒ Please Reply

☐ Please Recycle

● **Comments:**

Bid Item WS-1050-11-0317A is for 2 EA Furnish and Install Single Service (3") All incidentals included.

The legend for the proposed 3" Service at Sta. 112+87.48 call for replace existing service line w/ 3" service line and meter. Install a 1 1/2"x2" Corp. Stop as per M-D WASD Std. Detail WS-2.16.

The legend at Sta.137+04.74 call for replace existing service line w/ 3" service line and water meter, install 3" Corp Stop.

Please clarify, since there is no detail for a 3" Water Service and Meter.

**Thank you.**

---

**From:** Santiago Lopez <[santiago@hrpaving.com](mailto:santiago@hrpaving.com)>

**Sent:** Wednesday, November 3, 2021 12:16 PM

**To:** Bayarre, Roxana (DTPW) <[Roxana.Bayarre@miamidade.gov](mailto:Roxana.Bayarre@miamidade.gov)>

**Cc:** Clerk of the Board (COC) <[Clerk.Board@miamidade.gov](mailto:Clerk.Board@miamidade.gov)>; Abe Rodriguez <[abe@hrpaving.com](mailto:abe@hrpaving.com)>

**Subject:** 20210093 NW 37 Ave form NW 36 St to NW 79 St - RFI No 2

EMAIL RECEIVED FROM EXTERNAL SOURCE

Good afternoon Roxana,

We need to clarify the following;

Addendum 1 notes are not shown in the addendum 4 plans, could we void Addendum 1 plans and take into consideration only the addendum 4 plans?

Please tell us how to proceed.

Santiago Lopez



1955 N.W. 110 Avenue  
Miami, FL 33172

OFFICE: (305)261-3005

FAX: (305)592-6079

***"35 YEARS SERVING OUR COMMUNITY"***

---